
 

 

 
Jeu de l’objet parfait 
 

 2e personne à gauche porte une cravate; 
 

 3e personne à droite porte des bas noirs; 
 

 4e personne à gauche porte des lunettes; 
 

 1ere personne à droite est mariée; 
 

 2e personne à gauche a des sous-vêtements roses; 
 

 2e personne à droite a du bleu; 
 

 3e personne à gauche boit de la bière; 
 

 2e personne à droite a une chemise; 
 

 4e personne à droite a des bas nylon; 
 

 2e personne à gauche a des verres de contact; 
 

 3e personne à droite a des dentiers; 
 

 1ere personne à gauche a une bague; 
 

 5e personne à gauche a une jupe; 
 

 2e personne à gauche a des enfants; 
 

 1ere personne à droite a des cheveux gris; 
 

 1ere personne à droite a une montre; 
 

 2e personne à gauche a de la monnaie dans ses poches; 
 

 3e personne à droite a quelque chose dans ses cheveux; 

 


